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Avec la gamme Fly, prenez de la hauteur !
Enjoy the high life on board our Fly range!

Gehen Sie mit der Fly-Reihe auf Höhenflug!

ESTIVALE FLY

GAMME | RANGE | REIHE
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Nicols OCTO® FLY

BIENVENUE À BORD | WELCOME ABOARD | WILLKOMMEN AN BORD

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNICAL DATA | TECHNISCHE DATEN

Octo® Fly Octo® Fly C
Longueur hors tout Overall length Gesamtlänge 14,95
Largueur coque Hull width Rumpfbreite 3,85
Tirant d’air  Air draft Lichte Höhe 2,90
Déplacement lège  Light displacement Leergewicht 9000 9250
Catégorie CE  CE category CE-Kategorie ●
Bateau de catégorie type D  Boat category type D Bootstyp Kategorie D ●
Cabines  Cabins Kabinen 4
Couchages Berths Schlafplätze 8 + 2
Type de moteur Nanni Diesel Motor type Nanni Diesel Motortyp Nanni Diesel Nanni N4.50
Puissance moteur CV  Engine power PK Motorleistung PS 50 CV
Option moteur Engine option Optionaler Motor Nanni N4.80
Propulseur d'étrave 80 Kg Bow thruster 80 Kg Bugstrahlruder 80 kg ●
Propulseur de poupe 80 Kg Stern thruster 80 Kg Heckstrahlruder 80 kg ●
Vitesse de croisière  Cruising speed Reisegeschwindigkeit 12 Km/h
Consommation moyenne 
de carburant 

Average fuel 
consumption

Durchschnittlicher 
Kraftstoffverbrauch 5 l/h

Autonomie moyenne Average range Durchschnittliche Reichweite 500 Km
Capacité carburant  Fuel tank capacity Kraftstoffkapazität 375 L
Capacité eau  Water tank capacity Wassertankkapazität 1050 L
Capacité eaux noires Holding tank capacity Schwarzwassertankkapazität 2 x 200 L
Groupe électrogène 6 kW ONAN  Generator 6 kW ONAN ONAN Generator 6 kW - ●
Lave-vaisselle Dishwasher Spülmaschine - ●
Micro-onde  Microwave oven Mikrowelle - ●
Climatisation Dometic Air conditioning - Dometic Dometic Klimaanlage - ●
Chauffage Webasto Heating system - Webasto Webasto Heizung ●
Antenne sattelite motorisée  Motorised satellite antenna Motorisierte Satellitenantenne ●
Éclairage Led LED lighting LED-Beleuchtung ●
Prises USB USB sockets USB-Anschlüsse ●
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14,95 m

DONNÉES TECHNIQUES | TECHNICAL DATA | TECHNISCHE DATEN

Sixto® Fly Sixto® Fly C
Longueur hors tout Overall length Gesamtlänge 14,95
Largueur coque Hull width Rumpfbreite 3,85
Tirant d’air Air draft Lichte Höhe 2,90
Déplacement lège Light displacement Leergewicht 9000 9250
Catégorie CE CE category CE-Kategorie ●
Bateau de catégorie type D Boat category type D Bootstyp Kategorie D ●
Cabines Cabins Kabinen 3
Couchages Berths Schlafplätze 6 + 2
Type de moteur Nanni Diesel Motor type Nanni Diesel Motortyp Nanni Diesel Nanni N4.50
Puissance moteur CV Engine power PK Motorleistung PS 50 CV
Option moteur Engine option Optionaler Motor Nanni N4.80
Propulseur d'étrave 80 Kg Bow thruster 80 Kg Bugstrahlruder 80 kg ●
Propulseur de poupe 80 Kg Stern thruster 80 Kg Heckstrahlruder 80 kg ●
Vitesse de croisière Cruising speed Reisegeschwindigkeit 12 Km/h
Consommation moyenne 
de carburant

Average fuel 
consumption

Durchschnittlicher 
Kraftstoffverbrauch 5 l/h

Autonomie moyenne Average range Durchschnittliche Reichweite 500 Km
Capacité carburant Fuel tank capacity Kraftstoffkapazität 375 L
Capacité eau Water tank capacity Wassertankkapazität 1050 L
Capacité eaux noires Holding tank capacity Schwarzwassertankkapazität 2 x 200 L
Groupe électrogène 6 kW ONAN Generator 6 kW ONAN ONAN Generator 6 kW - ●
Lave-vaisselle Dishwasher Spülmaschine - ●
Micro-onde Microwave oven Mikrowelle - ●
Climatisation Dometic Air conditioning - Dometic Dometic Klimaanlage - ●
Chauffage Webasto Heating system - Webasto Webasto Heizung ●
Antenne sattelite motorisée Motorised satellite antenna Motorisierte Satellitenantenne ●
Éclairage Led LED lighting LED-Beleuchtung ●
Prises USB USB sockets USB-Anschlüsse ●

Nicols SIXTO® FLY

BIENVENUE À BORD | WELCOME ABOARD | WILLKOMMEN AN BORD
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DONNÉES TECHNIQUES | TECHNICAL DATA | TECHNISCHE DATEN

Quattro® Fly Quattro® Fly C
Longueur hors tout Overall length Gesamtlänge 12,85
Largueur coque Hull width Rumpfbreite 3,85
Tirant d’air Air draft Lichte Höhe 2,90
Déplacement lège Light displacement Leergewicht 7750 8000
Catégorie CE CE category CE-Kategorie ●
Bateau de catégorie type D Boat category type D Bootstyp Kategorie D ●
Cabines Cabins Kabinen 2
Couchages Berths Schlafplätze 4 + 2
Type de moteur Nanni Diesel Motor type Nanni Diesel Motortyp Nanni Diesel Nanni N4.50
Puissance moteur CV Engine power PK Motorleistung PS 50 CV
Option moteur Engine option Optionaler Motor Nanni N4.80
Propulseur d'étrave 80 Kg Bow thruster 80 Kg Bugstrahlruder 80 kg ●
Propulseur de poupe 80 Kg Stern thruster 80 Kg Heckstrahlruder 80 kg ●
Vitesse de croisière Cruising speed Reisegeschwindigkeit 12 Km/h
Consommation moyenne 
de carburant

Average fuel 
consumption

Durchschnittlicher 
Kraftstoffverbrauch 3,5 l/h

Autonomie moyenne Average range Durchschnittliche Reichweite 650 Km
Capacité carburant Fuel tank capacity Kraftstoffkapazität 375 L
Capacité eau Water tank capacity Wassertankkapazität 600 L
Capacité eaux noires Holding tank capacity Schwarzwassertankkapazität 2 x 200 L
Groupe électrogène 6 kW ONAN Generator 6 kW ONAN ONAN Generator 6 kW - ●
Lave-vaisselle Dishwasher Spülmaschine - ●
Micro-onde Microwave oven Mikrowelle - ●
Climatisation Dometic Air conditioning - Dometic Dometic Klimaanlage - ●
Chauffage Webasto Heating system - Webasto Webasto Heizung ●
Antenne sattelite motorisée Motorised satellite antenna Motorisierte Satellitenantenne ●
Éclairage Led LED lighting LED-Beleuchtung ●
Prises USB USB sockets USB-Anschlüsse ●

Nicols QUATTRO® FLY

BIENVENUE À BORD | WELCOME ABOARD | WILLKOMMEN AN BORD
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Revêtement sol | Flooring | BodenbelagBimini-Top 

Sellerie tissu | Upholstery | Stoffbezug 

Sellerie simili cuir | Leather look upholstery | Lederoptik Bezug

Menuiserie | Wooden furniture | Holzmöbel

Voilages | Curtains | Vorhänge

PERSONNALISATIONS POSSIBLES | CHOOSE YOUR OPTIONS 
PERSONALISIERUNGMÖGLICHKEITEN

 Renzo Brown

 Chocolat noir

 Dune  Chocolat

 Walnut Blond  Chêne de Ferrare clair

 Gris taupe

 Gris Souris

 Walnut Medium Pepper

 Oyster

 Celestial

 Natural Abyss

 Papyrus  Titatium  Steel

 Charcoal grey

 Beige

 Gris Beige

 Oceana True  Calvados Sardoine

 Ecru

 Seigle

 Ecru

 Gris

Toutes les teintes sont données à titre indicatif, elles ne peuvent être considérées comme références absolues. Se référer aux échantillons réels. Autres teintes possibles sur demande. 
Les décorations intérieures et extérieures ainsi que les équipements divers peuvent être modifiés sans préavis.
All shades are given as indicative, they can not be considered as absolute references. Refer to real samples. Other shades possible on request. 
The decorations interior and exterior as well as miscellaneous equipment can be modified without notice.
Bei den hier gezeigten Farbtönen handelt es sich um unverbindliche Farbmuster. Bitte greifen Sie auf echte Materialproben zurück. Weitere Farbtöne sind auf Anfrage erhältlich. 
Die Innen- und Außenausstattug sowie sonstige Ausstattungen können ohne Vorankündigung geändert werden.

 De série

 Standard

 serienmäßig

LÉGENDE : 

KEY: 

LEGENDE: 

 En option

 Optional

 optional
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Construction et vente de bateaux fluviaux
Sales and canal boats building
Hersteller und Verkäufer von Hausbooten

NICOL’S YACHT - Groupe NADIA | Route du Puy-Saint-Bonnet | 49300 CHOLET | France
RCS ANGERS 338 576 374 - SAS NICOL’S YACHT au Capital de : 152 000 Euros

 02 41 56 46 56 |  ventebateaux@nicols.com 

 www.ventebateauxnicols.com         


